



《他是龙》剧照

俄罗斯超模男主角有望成为下任“国民老公”

《他是龙》明日上映

本报综合消息 《他是龙》这部激发了无数国人少女心的俄罗斯年度奇幻电影8月19日要在国内上映了，17日，该片在南京举行提前看片会，先睹为快的观众们看完电影后表示，要给片中男女主角的组合颜值打满分，而且男主角也超有诚意，全片都在展示他的美好肉体，目测这位俄罗斯男模估计正在变成下一任“国民老公”的路上。

“少女心”剧情锁定跨种族禁恋

影片改编自谢尔盖·迪亚琴科和玛丽娜·迪亚琴科夫妇的长篇小说《仪式》，由因达尔·詹杜巴耶夫执导、国际超模马特维·雷科夫、俄罗斯知名话剧演员玛利亚·波兹哈娃主演，讲述了公爵的小女儿米拉被恶龙阿尔曼掳走后唤醒了恶龙的人性，最终和阿尔曼相爱的故事。

这部打着“奇幻片”招牌的电影讲述的是，一个架空时代背景下一条龙和一个公主的爱情故事，剧情设定上十分戳中“少女心”。在那个久远的时代，人类的村落总受龙族侵袭，由于龙族没有“雌性”，于是每年要生育的季节，恶龙就会前往人族村落强掳人类少女。为免受侵害，人族每年挑选几位最美貌的少女作为祭品，高唱《龙之歌》召唤恶龙。然而某次挑选的几位少女中，有一位姑娘的情人因不舍爱人离去，上山将恶龙打死，人族以为世间再无恶龙，封此人为“龙斗士”，从此过上了一段相安无事的生活。

几十年后，“龙斗士”所在城镇公爵的小女儿米拉

要出嫁，在结婚典礼上众人早已习惯了没有恶龙侵扰的生活，为表喜悦重新唱起了《龙之歌》，孰料当年已死恶龙居然还留有一子，《龙之歌》将刚成年的小龙召唤而来强行将米拉掳走，从此开始了一段人与龙的跨种族爱恋，米拉一边努力在荒岛上活下去，一边试图唤醒龙的人性，而另一边爱上龙的米拉终于明白，爱能战胜恐惧，跨越种族冲破禁忌，人与龙过上了幸福的生活。

高颜值超模全程没穿上衣

需要着重说下这部影片的男主角，其饰演者是国际超模马特维·雷科夫。

2007年，马特维·雷科夫在美国纽约时装周初次登台，2008年底入选全球最受欢迎男模TOP50，2009年成为十位最炙手可热的T台男模之一。《他是龙》是马特维·雷科夫的知名代表作品，2015年成功斩获近2000万美元的票房成绩。

毕竟是荒无人烟的荒岛上，所以1.87米的超模男主角在片中全程没有穿上衣，腹肌、人鱼线、马甲线分分钟扑入大银幕，而且更重要的是，他的撩妹技能满分，送玫瑰花什么的都不新鲜了，他居然还用操纵花瓣舞动来展现风的样子、夜晚高空放烟火等方式来向米拉表达自己的情感，分分钟展现撩妹技能大汇总。而饰演女主角米拉的玛利亚·波兹哈娃则是莫斯科当地的一名话剧演员，演技在新生代演员中相当过硬。所以有观众说，这简直就是俄罗斯版的《暮光之城》。

(京晚)

“西游”题材难得 请珍惜

继《大闹天宫》《三打白骨精》之后，“西游”系列电影的第三部《女儿国》举行新闻发布会，宣布导演和主演人选，《三打白骨精》的原班人马——导演郑宝瑞、唐僧冯绍峰和八戒小沈阳已确定加盟《女儿国》，为银幕再现女儿国盛景，片方还将从全球海选1000名美女参演。

这条新闻在公布《女儿国》主要创作班底的同时，留下了一个不小的悬念，孙悟空由谁来饰演？《大闹天宫》中的孙悟空，是由甄子丹饰演的，到了《三打白骨精》的时候，则由郭富城来完成，《女儿国》里的悟空可能又换男演员了。

对于系列电影来说，观众总是希望延续原班人马的，尤其是第一男主角，换来换去不是好事情。但鉴于甄子丹、郭富城饰演的孙悟空都还算不错，打破了原先孙悟空只能六小龄童来演的概念，所以《女儿国》里的孙悟空可以在甄子丹、郭富城中任选一位来演，也可以再选一位魅力男演员进行大胆尝试。

至于全球海选1000名美女参演《女儿国》，除非片方有很特别的海选方式，为公众提供有趣味性的参与办法，否则只能是影片一个简单的博宣传的渠道。建议片方将海选外包给专门的综艺公司来完成，或者联合几大卫视之一，把海选本身就打造成一个有影响的娱乐活动，使海选既能够选出合格的演员，又能给公众提供一个了解“西游”、了解《女儿国》的机会。

两部“西游”题材的大卖，表明结合了节日电影消费需求的强IP，还有着非常巨大的潜力可挖。其制作方星皓影业找到了包装强IP的方式：经典故事+魔幻风格+节日消费。前面两部“西游”，已经走出了单纯追求“大片”的狭隘思维，试图用现代视角去重新解读“西游”，努力靠拢年轻观众，使得它拥有了活力。



娱乐

郑宝瑞表示，《女儿国》索性让师徒4人都体验一回“问世间情为何物”，这也是“西游”题材在原有基础上，再行大胆尝试通过表达情感的做法，来触动当下的观众。从原著中唐僧永远正襟危坐、孙悟空从来不近女色，到周星驰《大话西游》时唐僧成为一个话痨，孙悟空谈起多角恋，这是一个巨大的变化，《大话西游》刚流行时，就有不少人对其中的情感元素大为不满。未来《女儿国》拍毕，师徒4人都有了情感“深度体验”，想必这又是一次冒险。

但这样的冒险本身，就会增加影片的消费性。开放的社会心态，以及开放的娱乐形态，决定了《女儿国》可以这么拍，无论拍好了还是拍坏了，都不会给影片的消费价值带来多大影响。当然，如果拍好了，这个系列的影片还可以继续下去，拍坏了的话，很有可能第四部、第五部就不会被立项了。

前两部“西游”，也不算是理想的好故事，它们也有着诸多缺憾，距离观众心目中的优秀电影，还有不小的差距。但由于它们有着创新性，对新技术运用得还算好，所以才会重新调动观众的“西游”题材的热情，所以，尽管前两部“西游”进入不了经典的行列，但观众仍然会对第三部有期待，只是这种期待更多是一种观影习惯的体现，是到了春节档希望能有一部强娱乐性电影出现的期待。除非有《阿凡达》这样的优质影片带来倾轧式的覆盖，否则春节档《女儿国》依然会大卖。

或是出于这样的自信，制片方才会如此底气十足地开始续集。“西游”题材不是中国古典名著中唯一的优秀作品，但却是得到良好开发的作品，能重新焕发出强大的吸引力，使得这一题材对于整个市场来说显得非常难得，所以，请制片方和创作者要小心珍惜、加倍爱护，有能力的话，一定要往好里拍，争取十年二十年地拍下去，别糟蹋了这个品牌。

(韩浩月)

华鼎奖中国电影调查盛典公布提名

王宝强将与冯小刚夺影帝

本报综合消息 即将于9月7日在香港举行的第20届华鼎奖中国电影满意度调查发布盛典8月16日公布了12大奖项的提名名单，王宝强、陈建斌、吴京、冯小刚、彭于晏等将角逐影后。

提名名单中，《战狼》以7项提名领跑，《老炮儿》《夏洛特烦恼》紧随其后。“中国最

佳影片奖”将在《战狼》《老炮儿》《夏洛特烦恼》《十二公民》《捉妖记》间展开。

谈及王宝强入围影帝之争，华鼎奖主席王海歌表示：“《唐人街探案》在50强中排名第七，王宝强是一个好演员，希望他能从困境里走出，继续带来正能量的作品。”

(高宇飞)

陈凯歌新片《妖猫传》开机

片方或将为猫主角匹配专任铲屎官

本报综合消息 由陈凯歌导演的电影《妖猫传》正在湖北襄阳紧张拍摄，演员名单秘而不宣，引起外界众多猜测。日前影片率先曝光首款先导概念海报和数张片场照，海报中一只盛唐黑猫赫然纸上，配合陈凯歌手写遒劲古朴的片名字(右图)。

《妖猫传》故事取材自日本作家梦枕貘的超人气魔幻小说《沙门空海》，讲述了一只口吐人语的妖猫入侵金吾卫陈云樵府邸，接连在长安城制造诡谲异象，随着调查层层深入，一段被历史刻意掩埋的真相终于浮出水面的故事。

此次曝光的概念海报，主角正是这只扰乱大唐魂魄的妖猫。随概念海报一同曝光的还有一批片场照，精美恢弘的长安城令人惊叹。

《妖猫传》的筹备始于6年前，陈凯歌与编剧王蕙玲耗时5年共同打磨剧本，为再现盛唐风貌，还专门组建美术团队驻扎襄阳，从2011年起开始按真实比例还原唐代建筑。

影片开机当天，官方发起“海选盛唐妖猫活动”，吸引了姚晨、范冰冰、高圆圆

等明星晒猫，4天收到参赛图片近万张。据悉，片方或将为猫主角匹配专任铲屎官，负责这只大咖猫的驻店起居生活。

(聂宽冕)

